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Pauta da 14ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data: 27/05/2025 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário). 

REQUERIMENTO Nº 195/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e 

Urbanismo que, realize serviços de limpeza no Destacamento da Polícia Militar, 

tanto na parte frontal quanto nos fundos do imóvel, bem como, a reconstrução do 

muro que foi derrubado em decorrência de um acidente.  

REQUERIMENTO Nº 197/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Excelentíssima Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde 

que, contrate mais um cirurgião-dentista com especialização em ortodontia para 

atuar na rede pública de saúde do município.  

REQUERIMENTO Nº 204/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, regularize as 

escrituras públicas das residências do Conjunto Habitacional Ageu Correia Ventura.  

REQUERIMENTO Nº 205/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, convoque as 

Conferências Municipais de Assistência Social e do Idoso.   
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REQUERIMENTO Nº 207/2025 - O vereador Silvio de Souza Andrade requer voto 

de pesar pelo falecimento do Senhor JOAQUIN XAVIER OLIVEIRA.  

 

REQUERIMENTO Nº 208/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Excelentíssima Senhora Carla Correia – Coordenadora de Políticas Públicas para 

Mulheres, a criação do Conselho Municipal da Mulher.   

REQUERIMENTO Nº 209/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Maciel da Silva – Secretário de Esportes e Lazer, a 

criação do Festival Esportivo Municipal para o período das férias, contemplando 

todas as modalidades esportivas.   

 

 

             

Projeto de Decreto Legislativo n° 05/2025, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de 

TÍTULO DE CIDADÃO DO MUNICÍPIO DE POÇÃO, ESTADO DE 

PERNAMBUCO, ao Excelentíssimo Deputado Federal, Senhor Renildo Vasconcelos 

Calheiros, pelos relevantes serviços destinados ao município.   

Autoria: Vereador Napoleão Cordeiro Almeida  

Projeto de Decreto Legislativo n° 06/2025, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de 

TÍTULO DE CIDADÃO DO MUNICÍPIO DE POÇÃO, ESTADO DE 

PERNAMBUCO, ao Excelentíssimo Deputado Estadual, Senhor Waldemar Alberto 

Borges Rodrigues Neto, pelos relevantes serviços destinados ao município.   

Autoria: Vereador Napoleão Cordeiro Almeida 

Projeto de Decreto Legislativo n° 07/2025, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de 

TÍTULO DE CIDADÃO DO MUNICÍPIO DE POÇÃO, ESTADO DE 

PERNAMBUCO, a Excelentíssima Senhora Vereadora da cidade de Ibimirim, 

Sandra Silva de Carvalho, pelos relevantes serviços destinados ao município.   

Autoria: Vereador Napoleão Cordeiro Almeida 

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 013/2025, EMENTA: Reconhece 

as quadrilhas juninas sediadas no município de Poção como patrimônio cultural 

imaterial do município de Poção e dá outras providências.  

Autoria:  Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra  

 

REQUERIMENTO Nº 187/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Excelentíssimo 

Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo que, 

realize, de forma urgente, o conserto do calçamento e esgoto da Rua José Maria 

Cavalcanti.  

REQUERIMENTO Nº 188/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Excelentíssima 

Senhora Maria Isabel Patriota Duarte Veloso – Secretária de Administração que, 

realize estudos com vistas à concessão do adicional de insalubridade aos servidores 

públicos municipais que exercem as funções de eletricista, tratoristas, e operador de 

máquinas.   

REQUERIMENTO Nº 189/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Excelentíssimo 

Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras que, revitalize o 

calçamento da Rua Frei Henrique.   

REQUERIMENTO Nº 190/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Excelentíssimo 

Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras que, realize reparos 

na caixa de esgoto e o conserto do calçamento na Travessa Francisco Duarte.    

REQUERIMENTO Nº 191/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Jeane de 

Fátima da Silva França - Diretora do Hospital Municipal São Sebastião do 

Município de Poção – Pernambuco, em virtude do brilhante trabalho prestado em 

prol da população Poçãoense.   

REQUERIMENTO Nº 192/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Mirna 

Monique de Farias e Silva – Coordenadora de enfermagem do Município de Poção 

– Pernambuco, em virtude do brilhante trabalho prestado em prol da população 

Poçãoense.   
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REQUERIMENTO Nº 193/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Maria 

Marilene Xavier Germino Cintra, em virtude dos serviços prestados pela população 

Poçãoense.   

REQUERIMENTO Nº 194/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Excelentíssima Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde 

que, contrate um médico cardiologista e um oftalmologista ou optometrista, para 

atendimento na rede pública de saúde municipal.  

REQUERIMENTO Nº 196/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto 

de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Maria Isabela Melo Monteiro da 

Silva, em reconhecimento à brilhante conquista do “concurso Ler Bem”, 

desenvolvido em nosso município.  

REQUERIMENTO Nº 197/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Excelentíssima 

Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde que, providencie 

à reestruturação da Casa de Apoio do Município, situada na cidade do Recife. 

Solicita a disponibilização de novas mobílias essenciais, como camas; a aquisição de 

eletrodomésticos, como micro-ondas; a designação de um funcionário de limpeza 

para atuar todos os dias.   

REQUERIMENTO Nº 198/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Excelentíssima 

Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde que, providencie 

à disponibilização de novas mobílias da Casa de Apoio do distrito de Gravatá dos 

Gomes.  

REQUERIMENTO Nº 199/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a criação do 

Conselho Municipal da Juventude.   

REQUERIMENTO Nº 200/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto 

de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Josiane Maria Bezerra – 

Secretária de Educação, em reconhecimento ao trabalho de excelência que vem 

desenvolvido, como evidenciado no “concurso Ler Bem”, desenvolvido em nosso 

município.  
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REQUERIMENTO Nº 201/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto 

de congratulações e aplausos para o Ilustríssimo Lindenberg Nobrega de 

Vasconcelos Filho, em reconhecimento à realização do “Concurso Ler Bem”.  

REQUERIMENTO Nº 202/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira requer 

voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Maria Aparecida 

Gomes da Silva – Empresária no Município de Poção – Pernambuco, pela 

idealização e realização do Projeto “Noemy Renascer”.   

REQUERIMENTO Nº 203/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira requer 

voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Noemy Rutty da Silva 

Sobrinha – Empresária no Município de Poção – Pernambuco, pela idealização e 

realização do Projeto “Noemy Renascer”.   

 

 

   

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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